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つぎの計算をしましょう。 あまりがあるときは、あまりも求めましょう。

① ②

③ ④

⑤ 6 8 9 ⑥ 7 5 6 ⑦ 6 2 9

2 2 8 4 5 4 4 9 3

□に当てはまる数を書きなさい、

①

②

③ → →

④ ⑤

⑥ ⑦

重さ の箱に、みかんを g　つめました。全体の重さは何kg何g

になりますか。

式

答え

( ) にあてはまる数や言葉を書きなさい。

① １直角は ( ) 度です。

② 半けい cm の円の直けいは ( ) cm です。

③ 球を平らに切ると、どこを切りとっても切り口の形は ( ) になります。

10分

NO.3 名前 ／１８ 点

22 ÷ 4 35 ÷ 5

1

3年生のまとめ 目標時間

＋ - ×

19 ÷ 3 53 ÷ 8

3

4

8 ×

9

=

2

8 × 8 × 8 × 8 =

6

×

＋

×

6 × 6

60 × 4

=

10 ×

130 ＋ = 285 103

× 4 10

= 8

300 g 800

− = 35

8 = 56 64

4

÷
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答え

① あまり ② あまり

③ あまり ④ あまり

⑤ 6 8 9 ⑥ 7 5 6 ⑦ 6 2 9

2 2 1 4 5 4 7 9 3

9 1 3 2 0 7 1 8 8 7

□に当てはまる数を書きなさい、

①

②

③ → →

④ ⑤

⑥ ⑦

g → kg g

答え kg g

① １直角は ( ) 度です。

② 半けい cm の円の直けいは ( ) cm です。

③ 球を平らに切ると、どこを切りとっても切り口の形は ( ) になります。

1

3

2

8 × 8 ×

53 ÷ 8

22 ÷ 4

19 ÷ 3

35 ÷ 0

= 6 1 = 6 5

＋ - ×

= 5 2 5 = 7

4

6 9 = 6 × 8 ＋ 6

8 × 8 = 8 ×

8 =

240

130 ＋ 155 = 285 103 − 68 =

6 × 4 10 × 2460 × 4 = 10 ×

円

1 100

4

4

90

8

8

×

300 ＋ 800 = 1100 1 100

35

7 × 8 = 56 64 ÷


